



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ТРИДЦЯТЬ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я №20-34/20

5 березня 2020 року

м. Вижниця

Про звернення Долішньошепітської сільської ради від 2 березня 2020 №120/02-10 в частині внесення змін до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад»

Керуючись ч. 2. ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення Долішньошепітської сільської ради від 2 березня 2020 №120/02-10 в частині внесення змін до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, законності і захисту прав громадян, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення Долішньошепітської сільської ради від 2 березня 2020 №120/02-10 в частині внесення змін до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» до Народного депутата України Заремського М.В. (додається).
2. Це рішення направити до Народного депутата України Заремського М.В.
3. Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами районної ради Івоняка Г.С.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови районної ради Вірсту С.Д.

Голова районної ради

М. Андрюк



УКРАЇНА
ДОЛІШНЬОШЕПІТСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВИЖНИЦЬКИЙ РАЙОН
ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

59240, вул. Головна, 69 с. Долішній Шепіт, тел. (03730) 3-82-42 ; тел./факс 3-82-45

вих. № 120/02-10 від «02» березня 2020 року

Голові

Вижницької районної ради
Андрюку М.І.

З В Е Р Н Е Н Н Я

*Долішньошепітської сільської ради
до голови Вижницької районної ради*

Шановний Михайле Івановичу!

Жителям гірських населених пунктів дуже потрібні зміни до законів України «Про статус гірських населених пунктів» та «Про добровільне об'єднання територіальних громад», де було б чітко прописано межу між гірськими та високогірними територіями. Справа в тому, що життя у високогірних та гірських територіях набагато важче і складніше, ніж у рівнинних. Тут інші кліматичні умови, а значить, державна підтримка має бути відчутною. Наша думка така : метою державної політики має стати розвиток високогірних та гірських територій. **Вважаємо, що для продовження процесу децентралізації і реального наближення публічних послуг до населення у високогірних та гірських територіях, а також збереження демократичності і процесу добровільного об'єднання необхідно перш за все вирішити питання – передачі функцій ОТГ існуючим радам.**

Проаналізувавши дані в характеристиці, що додається до звернення, Долішньошепітська сільська рада на сьогоднішній день може вважатися спроможною територіальною громадою.

Окрім того, давно назріло ще одне питання адміністративного перепідпорядкування села Фальків (орієнтовна площа близько 85,0 га), землі лісового фонду Фальківського лісництва ДП «Берегометського ДЛМГ» (площа 4128,8788 га).

Згідно з даними Класифікатора об'єктів адміністративно-територіального устрою України, затвердженого наказом Держстандарту України від 31.10.1997 року № 659 (із змінами) село Фальків підпорядковане Долішньошепівській сільській раді Вижницького району Чернівецької області.

Чомусь з невідомих причин, в публічній кадастровій карті село Фальків опинилося на землях Красноільської ОТГ Сторожинецького району Чернівецької області.

Окрім цього в історичній довідці, чітко зазначено, що з дня заснування Долішньошепівської сільської ради, тобто з липня 1940 року по даний час, населений пункт Фальків входить до складу Долішньошепівської сільської ради, населення та будівлі обліковуються в Долішньошепівській сільській раді, населення отримує всі послуги в Долішньошепівській сільській раді, в тому числі установами та організаціями Вижницького району. Одна дорога, яка веде до села Долішній Шепів Вижницького району Чернівецької області. Дане село сполучення з Красноільською ОТГ немає. Існуюча ОТГ не надає жодних послуг жителям Фальків, податкові платежі : земельний податок, рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів рубок головного та не головного користування зараховуються до селищного бюджету Красноільської ОТГ.

Ми всі знаємо, що кожен громадянин України має право на швидку медичну допомогу, на отримання належного рівня освіти та отримання соціальних послуг незалежно від того, де він проживає – в місті чи селі.

Відповідно до п.26 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» питання адміністративно-територіального устрою в межах і в порядку, визначених законом вирішуються районними і обласними радами виключно на їх пленарних засіданнях, зокрема прийняттям рішень.

Виходячи з вищенаведеного та враховуючи думку жителів населених пунктів Долішньошепівської сільської ради, звертається до Вас з проханням запропонувати :

- 1) внести зміни до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», а саме : в гірських (високогірних) населених пунктах, де діюча сільська рада включає 2 і більше населені пункти з чисельністю населення більше 2 000 тисяч визнати її ОТГ по прикладу Європейських країн, зокрема взявши до***

уваги досвід Румунії та Чехії, а також врахувати, що в Путильському районі Чернівецької області, де під час проведення добровільного об'єднання, була утворена ОТГ з меншою кількістю населення, площею та доходами бюджету ніж наша діюча сільська рада. ;

- 2) *підтримати внесення змін в межі адміністративно-територіальних одиниць, а саме : село Фальків, що розташоване на землях Красноільської ОТГ Сторожинецького району Чернівецької області приєднати до Долішньошепітської сільської ради Вижницького району Чернівецької області.*

В разі підтримки наших пропозицій, ми не будемо претендувати на виділення з державного бюджету субвенції на формування інфраструктури територіальної громади, а й на далі гарантуємо, за власні кошти, розвивати інфраструктуру самостійно, що і робимо протягом останніх років. Просимо Вашої допомоги та сприяння щодо посилення державних гарантій для розвитку гірських та високогірних населених пунктів.

Відповідь на дане звернення, просимо надати у встановлений законодавством термін за адресою : **Долішньошепітська сільська рада**, вулиця Головна, буд.69, село Долішній Шепіт Вижницький район Чернівецька область, інд.59240.

Завчасно дякуємо за розуміння.

Сільський голова

Ю.Д.Жебчук

Чорней, 3-82-45

Коротка характеристика Долішньошепінської сільської ради

Долішньошепінська сільська рада Вижницького району Чернівецької області утворена в липні 1940 року. До складу Долішньошепінської сільської ради входять чотири населені пункти : Лекечі, Лопушна, Долішній Шепіт та Фальків, одне з яких село Фальків розташоване на землях Красноільської ОТГ Сторожинецького району Чернівецької області.

Населені пункти розташовані в гірській місцевості. Згідно проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення державних гарантій для гірських та високогірних населених пунктів» села Долішній Шепіт і Фальків розміщені на схилах крутизною 20 градусів і більше та висотою 600 метрів і вище над рівнем моря.

ВІДОМОСТІ ПРО НАСЕЛЕНІ ПУНКТИ, ЩО ВХОДЯТЬ ДО СКЛАДУ РАДИ

Назва населеного пункту	Загальна площа (га)	Кількість об'єктів погосподарського обліку	Відстань від села, км		
			до сільської ради	до районного центру м. Вижниця	до обласного центру м. Чернівці
село Лекечі	203,9	99	12	24	67
село Лопушна	293,1	267	8	32	72
село Долішній Шепіт	536,8	534	центр сільської ради	40	78
село Фальків	0	19	17	57	97

Відстань до найближчої ради (Берегометська селищна рада) – 20 км.

На території громади наявні корисні копалини: нафта, газ.

Населені пункти не газифіковані, хоча за межами села Лекечі, на землях ДП «Берегометське ЛМГ» розташоване Лопушнянське нафтове родовище, яке розробляє НГВУ «Надвірнанафтогаз» та наявне «Петрівецьке» родовище.

ВІДОМОСТІ ПРО НАСЕЛЕННЯ

Чисельність зареєстрованого населення по Долішньошепінській сільській раді станом на 01.10.2019 року становить **2778** осіб.

Назва населеного пункту	Кількість населення (чол.)	з них :		
		дітей дошкільного віку (від 0 до 5 років)	дітей шкільного віку та студентів (від 6 до 17 років)	пенсіонерів
село Лекечі	329	26	72	43
село Лопушна	931	91	141	222
село Долішній Шепіт	1485	140	274	301
село Фальків	33	5	9	9
Разом :	2778	262	496	575

Територія Долішньошепiтської сiльської ради складає 22752,00 га, що становить 25,38 відсотків Вишницького району Чернівецької області.

Площа лісового фонду становить:

Назва підприємства, установи, організації	Загальна площа (га)
ДП «Берегометське ЛМГ»	18550,16
ДП «Вишницький держспецлісгосп АПК»	7790,0
ДП «Путильський лісгосп»	1491,7

Село Фальків з дня заснування Долішньошепiтської сiльської ради, тобто з липня 1940 року по даний час входить до складу Долішньошепiтської сiльської ради (пiдставою є архiвна iсторична довідка). Орієнтовна площа села Фальків становить близько 85,0 га. В селі знаходиться Фальківське лісництво ДП «Берегометське ЛМГ», яке зареєстроване в смт. Берегомет Вишницького району Чернівецької області.

Згідно публічної кадастрової карти Фальківське лісництво ДП «Берегометське ЛМГ» здійснює свою господарську діяльність на наступних земельних ділянках площею 2262.8561 га, кадастровий номер : 7324555400:03:004:0124 та кадастровий номер : 7324555400:03:004:0128, з цільовим призначенням для ведення лісового господарства і пов'язаних з ним послуг для

ведення лісового господарства, які чому з невідомих причин віднесені до Сторожинецького району Чернівецької області.

Якщо глянути на публічно кадастрову карту, то село Фальків з південного сходу межує з територією Долішньошепітської сільської ради Вижицького району Чернівецької області (земельна ділянка з кадастровим номером : 7324555400:03:004:0128). Село Фальків ніколи немало жодного транспортного сполучення з смт. Красноільськ Сторожинецького району Чернівецької області, і на даний час немає, існує тільки одна дорога, яка веде до села Фальків – це з села Долішній Шепіт Вижицького району Чернівецької області. Населення та житловий фонд обліковуються в Долішньошепітській сільській раді, всі послуги населенню надаються Долішньошепітською сільською радою, а також установами та організаціями Вижицького району.

Окрім цього на території села Фальків знаходиться відділ прикордонної служби «Фальків» Чернівецького прикордонного загону. Зокрема виконавчим комітетом Долішньошепітської сільської ради військовослужбовцям, по їх зверненню теж надаються послуги з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання.

ВІДОМОСТІ ПРО ОСВІТУ

Всього навчальних закладів	3	Всього дітей та учнів:	442
<i>з них:</i>		<i>з них:</i>	
Долішньошепітський навчально-виховний комплекс (загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів-дошкільний навчальний заклад) Проектна потужність – 338	1	кількість учнів 1- 4 класів	94
		кількість учнів 5-9 класів	87
		кількість учнів 10-11 класів	24
		кількість дітей (дві різновікові групи віком від 3 до 6 років)	45
Лопушнянська ЗОШ I-III ступенів Проектна потужність – 270	1	кількість учнів 1- 4 класів	58
		кількість учнів 5-9 класів	68
		кількість учнів 10-11 класів	17
Лопушнянський ДНЗ Проектна потужність – 35	1	кількість дітей (дві різновікові групи віком від 3 до 6 років)	49

ВІДОМОСТІ ПРО ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ

Всього закладів культури	4
<i>з них:</i>	
Долішньошепітська сільська бібліотека	1
Лопушнянська сільська бібліотека	1
Долішньошепітський сільський клуб	1
Лопушнянський будинок культури	1

ВІДОМОСТІ ПРО МЕДИЧНІ ЗАКЛАДИ

Всього медичних закладів та аптек	3
<i>з них:</i>	
Долішньошепітська амбулаторія загальної практики сімейної медицини	1
Лопушнянський фельдшерсько-акушерський пункт	1
Аптека	1

ВІДОМОСТІ ПРО ЛІСОВУ ГАЛУЗЬ

Всього структурних підрозділів	5
ДП «Берегометське ЛМГ»	
<i>з них:</i>	
Гірсько-Кутське лісництво	1
Долішньошепітське лісництво	1
Чемернарське лісництво	1
Фальківське лісництво	1
Лопушнянське лісництво	1

ДОХОДИ ТЕРИТОРІЇ ДОЛІШНЬОШЕПІТСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

До загально фонду сільського бюджету за січень-листопад 2019 року надійшло доходів у сумі 3 504 116 гривень, із них : власних доходів одержано –3 009 816 гривень, закріплених – 494 300 гривень.

За січень-листопад 2019 року з території Долішньошепітської сільської ради до Вижницького районного бюджету поступили наступні доходи :

- податок на доходи фізичних осіб – 4 000 000 грн. ;

- рентна плата за користування надрами для видобування нафти та газу – 50 000 грн. ;
- рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів *(заготовленої в порядку рубок головного користування)* – 3 000 000 грн.

Протягом 2015-2019 років з сільського бюджету на утримання установ і організацій, які не фінансуються з сільського бюджету близько 1 000 000 грн.

Протягом 2015-2019 років на капітальні видатки, а саме : капітальний ремонт сільського клубу в селі Долішній Шепіт, капітальний ремонт вуличного освітлення в селах Долішній Шепіт, Лопушна, Лекечі та інші цілі використано 3 000 000 грн. власних доходів.